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H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 315人 319人 311人 326人 347人 353人 354人 353人

40～49歳

56.5
45.8

59.2 58.6 64.6 64.0 70.3 68.3

1.0

1.6

1.9 2.1
1.4 2.5

2.0 2.3

42.5
52.7

38.9 39.3 34.0 33.4 27.7 29.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 336人 320人 284人 302人 283人 279人 293人 298人

50～59歳

48.2 41.6
54.6 53.6 58.7 61.6

68.6 67.1

0.9

1.4 2.3
3.2 2.9

4.1 3.0
50.9

58.4
44.0 44.0 38.2 35.5

27.3 29.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 347人 358人 362人 359人 374人 366人 338人 345人

60～69歳

50.7 44.7
59.9 60.7 61.2

68.9 67.8 67.5

1.2
3.9

2.8 2.2 1.9

3.6 2.7 5.2
48.1 51.4

37.3 37.0 36.9
27.6 29.6 27.2

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 374人 392人 394人 409人 423人 433人 424人 438人

70歳以上

61.5
51.5 55.8 60.9 65.0 64.4 65.6 66.2

0.8

1.0
1.0

0.7
2.4 1.2 3.1 4.3

37.7
47.4 43.1 38.4 32.6 34.4 31.4 29.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない
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【職業別】 

 

 

 

 

 

  

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 680人 683人 759人 625人 630人 664人 751人 717人

お勤め

56.8
49.3

62.6 61.0 65.7 67.8 69.9 71.7

0.9
0.9

1.4 1.8
1.3 2.9 2.0 2.6

42.4
49.8

36.0 37.3 33.0 29.4 28.1 25.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 285人 265人 214人 265人 267人 224人 202人 207人

自営・自由業

57.2
48.7

62.1 62.6 63.3 66.5 67.3 71.0

0.7
3.8

2.8 1.9 3.4
4.9 2.0

4.3
42.1 47.5

35.0 35.5 33.3 28.6 30.7 24.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 214人 212人 262人 221人 255人 239人 311人 294人

パート・アルバイト

53.7 49.1
59.5 58.4 64.3 66.1 70.1 67.0

2.8
0.9

3.1 2.3
2.4 2.9

3.5 3.7

43.5 50.0
37.4 39.4 33.3 31.0 26.4 29.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 465人 445人 484人 471人 452人 456人 413人 453人

専業主婦・専業主夫

49.9
42.0

54.3 58.6 61.1 62.5 63.7 64.5

0.6
1.3

1.7
0.8 1.5 1.1 2.9 2.6

49.5
56.6

44.0 40.6 37.4 36.4 33.4 32.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない
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H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 48人 49人 47人 44人 44人 37人 44人 40人

学生

64.6
51.0

66.0
79.5

61.4

83.8 77.3 77.5

2.1

2.0

2.3

2.3 2.5
33.3

46.9
34.0

20.5
36.4

16.2 20.5 20.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 316人 349人 213人 352人 341人 361人 239人 262人

無職

59.5
52.1

59.6 63.1 65.7 69.8 72.8 68.7

1.3
1.7

0.5
1.7 2.3 1.9 1.7 4.6

39.2
46.1 39.9 35.2 32.0 28.3 25.5 26.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 今回調査 今回調査

(n) 2人 10人 9人 8人 10人 3人 4人 3人

その他

50.0

20.0

44.4 50.0
40.0 33.3

25.0

66.7

10.0

10.0

50.0

70.0
55.6 50.0 50.0

66.7
75.0

33.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない
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【性別】 

 

 

 

 

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 983人 979人 955人 968人 972人 960人 953人 955人

男性

58.5 52.4
64.1 63.2 65.4 69.9 71.5 72.0

1.2
1.6

1.4 1.8 2.5
2.6 2.1 3.6

40.3 46.0
34.6 35.0 32.1 27.5 26.4 24.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 1,027人 1,034人 1,033人 1,018人 1,027人 1,024人 1,011人 1,021人

女性

52.7
43.8

55.9 59.0 62.5 64.0 66.3 66.1

1.0
1.5

2.0
1.4 1.6 2.3

2.7 2.9

46.3
54.6

42.1 39.6 35.9 33.7 31.1 31.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない

以前に比べて

興味や関心が増した

以前に比べて

興味や関心が減った

特に変わらない
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Ｑ１１ 【回答票１１】 あなたは裁判員として刑事裁判に参加したいと思いますか。 

 

【性別】 

 

 

 

 

 

  

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 2,037人 2,025人 2,000人 2,005人 2,014人 2,011人 2,000人 2,000人

1.3 1.0 2.3 1.1 0.8 0.6 2.2 1.3

36.3 41.4 41.1 41.9 44.6 40.5 42.0 41.1

43.9
42.6 42.3 41.9 40.6 46.5 41.6 42.7

11.3 10.4 10.7 10.2 9.1 8.7 9.8 10.9
7.2 4.6 3.8 4.7 4.9 3.6 4.5 4.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 988人 980人 957人 976人 975人 972人 965人 966人

男性

0.6 1.0 2.3 1.0 1.0 0.4 1.6 1.3

31.1 34.8 32.7 33.7 35.0 32.6 34.5 33.3

42.5
43.1 44.2 44.6 44.0 48.8 43.7 44.4

15.4
14.9 15.5 13.2 12.3 12.9 14.0 15.0

10.4 6.2 5.3 7.5 7.7 5.3 6.2 5.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 1,049人 1,045人 1,043人 1,029人 1,039人 1,039人 1,035人 1,034人

女性

1.9 1.0 2.2 1.3 0.6 0.9 2.7 1.3

41.2 47.7 48.7 49.8 53.7 47.9 49.0 48.4

45.3
42.1 40.6 39.5 37.3 44.5 39.6 41.0

7.5 6.1 6.2 7.4 6.1 4.7 5.9 7.0
4.1 3.2 2.3 2.1 2.3 2.0 2.8 2.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない
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【年齢別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 272人 258人 260人 254人 245人 242人 250人 246人

20～29歳

0.4 0.4 3.8 2.0 1.7 2.8 0.8

19.9 22.5 22.3 20.5 28.6 20.7
27.6 26.4

50.0 51.2
53.1 57.5 47.3 57.4 44.8 52.0

18.0
18.2 15.0 12.2 14.7

14.5 17.6 16.7
11.8 7.8 5.8 7.9 9.4 5.8 7.2 4.1

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 370人 368人 379人 340人 333人 321人 314人 305人

30～39歳

1.1 0.8 2.4 1.5 0.6 2.2 0.3

20.5 25.8 29.8 26.2 26.7 22.7
29.9

24.9

54.3
53.8

49.9
48.8 52.9 60.7 47.8

54.4

13.2
12.5 14.5 18.8 12.0 10.9 15.3 16.1

10.8 7.1 3.4 4.7 7.8 5.6 4.8 4.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 315人 319人 311人 326人 347人 353人 355人 356人

40～49歳

0.3 1.6 1.3 0.6 0.6 0.3 2.3 1.7

25.4
30.7 30.9 29.8 34.6 29.2 31.8 29.5

50.2
51.7 50.5 50.0 47.3 54.7 50.1 50.0

15.6
12.2 12.9 11.3 13.0 12.2 11.3 12.9

8.6 3.8 4.5 8.3 4.6 3.7 4.5 5.9

0%

20%

40%

60%

80%

100%

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない
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H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 336人 321人 285人 302人 283人 279人 294人 298人

50～59歳

0.9 0.3 1.4 0.3 0.7 0.4 1.4 1.0

31.8
40.8 38.6 37.7 37.1 33.3 36.7

45.6

47.9
45.5 45.6 47.0 47.7 52.7 49.7 38.9

13.1 8.1 10.5 12.3 9.2 10.8 9.2 9.7
6.3 5.3 3.9 2.6 5.3 2.9 3.1 4.7

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 348人 359人 362人 361人 374人 367人 342人 346人

60～69歳

1.4 1.4 2.2 0.8 0.5 0.3 1.8 0.6

47.1 51.8 52.2 56.2 55.1 54.8 52.6 48.0

40.2 37.9 35.1 35.2 35.3 36.8 37.1
40.5

7.5 6.7 7.5 4.7 5.6 5.2 4.7 8.7
3.7 2.2 3.0 3.0 3.5 3.0 3.8 2.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 396人 400人 403人 422人 432人 449人 445人 449人

70歳以上

3.0 1.3 2.5 1.7 1.9 1.3 2.5 2.7

65.2 67.8 63.3 67.8 71.5 65.7 62.0 61.0

25.0 21.3 26.1 23.0 21.8 28.3 26.7 27.8

3.5 7.0 5.5 4.5 3.5 2.7 4.7 4.9
3.3 2.8 2.7 3.1 1.4 2.0 4.0 3.6

0%

20%

40%

60%

80%

100%

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない
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【職業別】 

 

 

 

 

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 681人 684人 760人 627人 635人 666人 760人 723人

お勤め

0.4 0.9 3.2 1.0 0.5 0.6 2.2 1.0
21.0

27.3 26.1 26.2 27.4 24.5 27.8 29.5

50.2
50.7 50.1 49.9 51.3 55.4 49.2 48.8

18.2
15.5 15.8 15.9 12.6 13.8 15.1 15.2

10.1 5.6 4.9 7.0 8.2 5.7 5.7 5.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 285人 266人 215人 265人 267人 228人 206人 207人

自営・自由業

1.1 0.4 0.9 0.4 0.4 0.5 1.9

44.2 47.4 46.0 47.5 46.8 44.7
57.3 51.7

37.5 37.2 39.1 38.9 40.1 43.4
34.0

32.9

9.8 8.6 10.7 7.9 8.6 8.8 4.9 11.1
7.4 6.4 3.3 5.7 4.1 2.6 3.4 2.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 215人 212人 263人 223人 255人 243人 311人 298人

パート・アルバイト

1.4 1.1 1.3 1.6 1.3

30.7
41.0

47.1
37.7 43.1 39.9

44.4 38.6

52.1
46.7

39.5
49.8 43.9 51.9 42.4 48.7

11.2 6.1 8.7 8.5 9.8 6.6 7.4 8.1
4.7 6.1 3.4 2.7 3.1 1.6 4.2 3.4

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 472人 447人 489人 477人 454人 461人 426人 457人

専業主婦・専業主夫

2.1 1.1 1.8 1.0 1.1 0.9 3.3 1.1

44.1 50.6
57.1 55.3 60.1

50.5
58.0

52.7

44.7 40.7
35.6 35.0 31.5

43.4
33.1

37.0

4.9 4.9 3.7 6.9 5.5 3.7 4.0 5.9
4.2 2.7 1.8 1.7 1.8 1.5 1.6 3.3

0%

20%

40%

60%

80%

100%

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない
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H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 49人 50人 48人 44人 45人 37人 44人 40人

学生

2.0 4.2 2.3 2.3 2.5
14.3 22.0 14.6 18.2

13.3 18.9
22.7 17.5

49.0
50.0

64.6
47.7

51.1

62.2 47.7 55.0

16.3

22.0
10.4

22.7
15.6

13.5
15.9

22.5
18.4

6.0 6.3 9.1
20.0

5.4 11.4
2.5

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 333人 356人 216人 361人 348人 373人 249人 272人

無職

1.8 2.0 2.3 2.2 2.0 1.1 2.0 1.8

56.5 55.9 51.9 53.5 59.2 57.1
46.6 50.7

29.4 29.2 30.6 33.8 29.3 31.1
36.5 35.3

7.2 9.8 10.6 5.5 6.3 6.4 9.2 8.1
5.1 3.1 4.6 5.0 3.2 4.3 5.6 4.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

H21年度 H22年度 H23年度 H24年度 H25年度 H26年度 H27年度 今回調査

(n) 2人 10人 9人 8人 10人 3人 4人 3人

その他

10.0

30.0

22.2 25.0

50.0
33.3

50.0

60.0

66.7
50.0

40.0

100.0

75.0

11.1
25.0

10.0
25.0

66.7
50.0

0%

20%

40%

60%

80%

100%

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない

参加したい

参加してもよい

義務であっても

参加したくない

わからない

あまり参加したくないが,

義務であれば参加せざる

を得ない
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１６ 集計結果表（Ｑ１，Ｑ２，Ｑ４，Ｑ５） 

Ｑ１ あなたは「裁判員制度」について，次に挙げる事項をご存知ですか。項目ごとに「知っている，

知らない」の２つから回答を選択してください。 

 

※（ｃ）の質問項目は，今回調査から「２０歳以上で選挙権のある人（有権者）であれば，原

則として，誰でも裁判員に選ばれる可能性がある」。 

 

  

全体

(n)
知って

いる

知らな

い
(n)

知って

いる

知らな

い
(n)

知って

いる

知らな

い

Ｈ 21 年 度 2,037 98.2 1.8 2,037 96.6 3.4 2,037 93.3 6.7

Ｈ 22 年 度 2,025 99.1 0.9 2,025 98.1 1.9 2,025 93.6 6.4

Ｈ 23 年 度 2,000 99.1 1.0 2,000 98.2 1.8 2,000 96.1 3.9

Ｈ 24 年 度 2,005 98.5 1.5 2,005 97.0 3.0 2,005 94.5 5.5

Ｈ 25 年 度 2,014 98.8 1.2 2,014 96.5 3.5 2,014 93.2 6.8

Ｈ 26 年 度 2,011 98.1 1.9 2,011 95.7 4.3 2,011 91.5 8.5

Ｈ 27 年 度 2,000 97.8 2.2 2,000 96.8 3.3 2,000 92.2 7.9

今 回 調 査 2,000 98.3 1.8 2,000 97.2 2.9 2,000 93.4 6.7

【性別】【年齢別】【職業別】（今回調査）

【 性 別 】

男 性 966 98.4 1.6 966 97.4 2.6 966 93.9 6.1

女 性 1,034 98.1 1.9 1,034 96.9 3.1 1,034 92.8 7.2

【 年 齢 別 】

２ ０ ～ ２ ９ 歳 246 95.9 4.1 246 94.7 5.3 246 91.1 8.9

３ ０ ～ ３ ９ 歳 305 99.0 1.0 305 97.7 2.3 305 95.1 4.9

４ ０ ～ ４ ９ 歳 356 99.2 0.8 356 97.8 2.2 356 93.5 6.5

５ ０ ～ ５ ９ 歳 298 99.7 0.3 298 99.3 0.7 298 96.3 3.7

６ ０ ～ ６ ９ 歳 346 99.7 0.3 346 97.7 2.3 346 93.9 6.1

７ ０ 歳 以 上 449 96.2 3.8 449 95.8 4.2 449 90.9 9.1

【 職 業 別 】

お 勤 め 723 98.9 1.1 723 97.2 2.8 723 94.5 5.5

自 営 ・ 自 由 業 207 98.6 1.4 207 99.0 1.0 207 94.2 5.8

パ ー ト ・ア ルバ イト 298 98.7 1.3 298 97.0 3.0 298 93.0 7.0

専 業 主 婦・ 専業 主夫 457 98.2 1.8 457 97.6 2.4 457 93.2 6.8

学 生 40 100.0 - 40 100.0 - 40 100.0 -

無 職 272 95.6 4.4 272 94.5 5.5 272 89.3 10.7

そ の 他 3 100.0 - 3 100.0 - 3 100.0 -

裁判員制度は，国民が裁

判員として刑事裁判に参

加し，裁判官と一緒に，

有罪・無罪の判断や刑の

内容（重さ）を決める制

度である

選挙権のある人（有権

者）であれば，原則とし

て，誰でも裁判員に選ば

れる可能性がある

裁判員制度が実施されて

いる

（ｃ）（ｂ）（ａ）


